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Slovo starosty 

Vážení spoluobčané!   

  Ani jsme se nenadáli a první měsíc roku 2026 je za námi. Leden nám letos 

přinesl opravdu poctivou zimu – teploty se většinou držely pod nulou, sníh 

se v krajině udržel a rybníky krásně zamrzly. Ty se tak staly oblíbeným 

místem zejména pro děti, které je hojně využívaly k zimním radovánkám. 

Užít jsme si mohli také lyžování, bobování a další zimní aktivity. Takový 

leden jsme v posledních letech opravdu nezažívali. 

     Zimní počasí však zároveň dalo zabrat těm, kteří se v obci starají o zimní údržbu. 

Nejnáročnější byly dny s mrznoucím mrholením či deštěm, kdy se na podchlazeném 

povrchu tvořila ledová krusta. V takových chvílích je velmi obtížné okamžitě ošetřit 

všechny komunikace a chodníky. Navíc při teplotách kolem –10 °C posypová sůl ztrácí 

účinnost a písek je rychle rozježděn mimo vozovku. Velkým problémem je bohužel i 

nevhodné parkování vozidel. Pro průjezd traktoru s radlicí je potřeba přibližně 3,5 metru 

šířky, což například v ulici Brodecká nebylo vždy možné. Stejně tak parkování na 

chodnících často znemožňuje jejich údržbu. Dovoluji si proto požádat o vzájemnou 

ohleduplnost a pochopení – mnohdy záleží opravdu jen na nás samotných. 

     A co je nového v obci? Především se dokončují práce na opravě topného systému v 

základní škole a zároveň se připravuje adaptace bytu na školní družinu. Proběhlo také 

několik důležitých výběrových řízení. Jedním z nich je stavba dětské skupiny v areálu 

mateřské školy, kde již bylo předáno staveniště a jakmile to počasí dovolí, začne 

samotná výstavba. Dále je dokončeno výběrové řízení na opravu rybníku Vrbovec. Zde 

jsme již zahájili vypouštění, protože po podpisu smlouvy běží šestiměsíční lhůta na 

realizaci a rybník musí před zahájením prací částečně vyschnout. Na obě akce máme 

připravené nemalé dotační prostředky. Po farním plese se také plánuje zahájení 

rekonstrukce tzv. „pekla“ v kulturním domě, kde je nefunkční část elektroinstalace a 

podlaha je ve velmi špatném stavu.  

     Současně podáváme několik dalších žádostí o dotace – na opravy v ZŠ Cetkovice, 

vybavení knihovny, osvětlení hřiště či veřejné osvětlení v nové zástavbě. Tyto žádosti 

jsou časově náročné, stejně jako vyúčtování dotací z předchozích let, ale věřím, že jejich 

výsledky budou přínosem pro celou obec. 

     Také leden byl bohatý na společenské a kulturní akce. Velmi příjemnou atmosféru 

měl Ples SDH Cetkovice, kde si mladí hasiči připravili milé vystoupení i plesový kvíz. 

Nechyběly hodnotné ceny v tombole, dobré občerstvení a příjemná hudba. Obecní úřad 

Cetkovice rovněž pozval do kulturního domu ochotnický soubor TEATRUM z Velkých 

Opatovic, který dětem i dospělým představil pohádku „O pekelné base“. Nechyběli 

popletení čerti, peklo, lidská hloupost ani láska – zkrátka vše, co ke správné pohádce 

patří. Věřím, že si představení všichni užili. 

      Ani únor nebude na akce chudý. Hned na jeho začátku se uskuteční 6. farní ples, 

který připravila farnost Cetkovice. Lístky jsou již téměř vyprodané a návštěvníci se 

mohou těšit na bohatou tombolu, vystoupení taneční skupiny, fotokoutek i dobré 

občerstvení. Blíží se také Masopust, jehož součástí bude průvod masek, přičemž 

výtěžek bude věnován mladým hasičům. Pro děti je připravena úniková hra Záhada 
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farní chaloupky, pro dospělé lekce jógy a paní knihovnice zve všechny na Odpoledne 

společenských her. Využijte této příležitosti a přijďte se pobavit – děti i dospělí – do 

naší knihovny. 

       S předstihem bych rád upozornil i na březnový dětský karneval, který letos pořádá 

spolek rodičů a příznivců mateřské školy. Maminky tak mají dostatek času začít s 

přípravou masek. 

      Jak už víte, jsem velkým příznivcem pohybu a sportu, protože přispívají ke zdraví i 

celkové kondici nás všech. O to více mě potěšil lyžařský kurz, který pro své žáky 

uspořádala naše základní škola. Děti se během něj naučily základy lyžování, což dnes 

patří k důležitým dovednostem podobně jako například plavání. Navíc trávily čas 

pohybem v přírodě. Kurz probíhal v nedalekých Kladkách, kde panovaly ideální 

podmínky. V následujících měsících se také uskuteční zápisy do prvních tříd a věřím, 

že i podobné aktivity jsou důkazem, proč dát děti do naší školy, která nabízí 

individuální přístup a široké možnosti rozvoje. 

       Stejně jako každý rok se od poloviny února začnou vybírat poplatky za svoz 

komunálního odpadu a za držení psů. Poplatek za svoz odpadu zůstává stejný jako v 

loňském roce, tedy 800,- Kč na osobu a rok. Základní poplatek za psa činí i pro rok 2026 

částku 150,- Kč. Oba poplatky je možné uhradit v úředních dnech na Obecním úřadě 

Cetkovice, a to hotově, kartou nebo převodem na účet obce z pohodlí domova. 

      Ve druhé polovině února čekají naše děti jarní prázdniny. Dovolte mi proto na 

závěr popřát dětem krásné, snad ještě trochu zasněžené prázdniny a vám všem klidný, 

příjemný a pohodový únor. 

Petr Horák 

                  starosta obce 

  

********************************************************************* 

Společenská kronika 
 

V měsíci únoru se dožívají významného životního výročí tito jubilanti: 

 

TLUKOVÁ Alena       LIZNOVÁ Ivana 

PALÁNKOVÁ Věra      KOMÁREK Josef 

PRCHALOVÁ Drahoslava     ČAPKOVÁ Ivana 

LAJŠNEROVÁ Drahoslava     VAŠÍČEK Roman 

BOHATCOVÁ Marie      GREPL Radek 

Srdečně blahopřejeme! 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

V měsíci lednu se narodili: 

 

VAŠÍČEK Ondřej 

VALOVÁ Anna Marie      

 

         Přejeme hodně štěstí do života! 
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V měsíci lednu nás opustili: 

 

NÁROŽNÝ Miroslav 

BARTÁKOVÁ Vlasta 

  

            Čest jejich památce! 
 

********************************************************************* 

Dění v obci 

 

Radost z darování: Tříkrálová sbírka 2026 přinesla v Cetkovicích rekordní 

výsledek 
 

      Svátky Tří králů jsou tradičně spojeny nejen s 

koledováním a požehnáním do nového roku, ale také 

s ochotou pomáhat druhým. Tříkrálová sbírka, 

největší dobročinná akce v České republice, 

každoročně spojuje statisíce dobrovolníků a dárců se 

společným cílem – pomoci lidem, kteří se ocitli v 

těžké životní situaci. Cetkovice ani letos u této 

krásné tradice nechyběly. 

     V roce 2026 se Tříkrálová sbírka uskutečnila již 

po šestadvacáté pod záštitou Charity ČR. Přestože 

doba přináší řadu výzev, ukazuje se, že ochota 

pomáhat a solidarita mezi lidmi mají v naší 

společnosti stále pevné místo. Díky štědrosti dárců 

může Charita ČR i nadále rozvíjet své služby a 

pomáhat tam, kde je to nejvíce potřeba. 

      V Cetkovicích sbírku tradičně zajišťovala 

Oblastní charita Blansko ve spolupráci s Obecním úřadem Cetkovice, Farností 

Cetkovice a mladými hasiči. V sobotu 3. ledna 2026 se dvě skupiny koledníků vydaly 

obcí, aby s radostí a úsměvem navštívily místní  

domácnosti a přinesly s sebou poselství dobré vůle a 

solidarity. 

       První skupinu vedl Filip Pospíšil ve složení 

Alice Pospíšilová, Jitka Jurdičová a Veronika 

Vybralová. Druhou skupinu vedl Martin Čapka a 

byly v ní Nela Růžičková, Johanka Jurdičová a 

Lilian Hirtová. Díky jejich nasazení a vstřícnosti 

občanů se podařilo vybrat rekordních 40.438,- Kč, 

což je opět krásný nárůst oproti minulým letům. 

      Velké poděkování patří všem koledníkům a 

organizátorům za jejich čas a energii, ale především 

všem dárcům, kteří otevřeli nejen své dveře, ale i svá 
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srdce. Také děkuji těm, kteří byli při otevření pokladniček a ještě navýšili dary na 

konečnou částku. Každý příspěvek má smysl a společně vytváří pomoc, která má 

skutečný dopad na životy lidí v nouzi. 

      Děkujeme všem, kteří se na letošní Tříkrálové sbírce v Cetkovicích podíleli. Vaše 

štědrost a ochota pomáhat jsou důkazem, že radost z darování je tou nejkrásnější tradicí, 

kterou si můžeme předávat dál. 

           Petr Horák 

 

********************************************************************* 
 

Obec Cetkovice hledá nové členy do Jednotky sboru 

dobrovolných hasičů 
 

      Chceš dělat něco smysluplného pro svou obec, zažít opravdovou 

týmovou spolupráci, být připraven pomáhat v krizových situacích a je 

ti více jak 18 let? Obec Cetkovice hledá nové adepty do Jednotky sboru 

dobrovolných hasičů – tzv. zásahovky. 

      Jednotka SDH je důležitou součástí bezpečnosti obce. Její členové 

zasahují nejen u požárů, ale také při dopravních nehodách, živelných 

pohromách, technických zásazích nebo pomoci občanům v mimořádných situacích. 

Práce hasiče je pestrá, náročná, ale zároveň velmi naplňující.  

 

 

Co tě čeká? 

• Odborný výcvik a školení – získáš nové doved-

nosti a znalosti, které se hodí i v běžném životě 

• Pravidelné cvičení – naučíš se pracovat s moderní 

technikou a výstrojí  

• Reálné zásahy – pomoc tam, kde je opravdu po-

třeba 
 

Jaké jsou výhody? 

• smysluplná činnost pro obec a její obyvatele 

• pocit, že na to nejsi sám a že tvoje pomoc má váhu 

• možnost osobního rozvoje a fyzické kondice 

• zázemí stabilní organizace a podpora obce 

• respekt a uznání za odvedenou práci 
      

 Hledáme ty, kteří mají chuť pomáhat, učit se nové věci a být součástí týmu. Předchozí 

zkušenosti nejsou nutné – důležitá je spolehlivost, zodpovědnost a ochota se zapojit. 
 

     Pokud máš zájem nebo se chceš dozvědět víc, neváhej se ozvat vedení SDH 

Cetkovice (Martin Čapka – 721 717 957, Jiří Čapka – 724 725 355) nebo na obecním 

úřadě (Petr Horák – 602 755 580). Možná právě ty budeš tím, kdo příště pomůže v 

rozhodující chvíli. 
 

Staň se dobrovolným hasičem. Pomáhej tam, kde je to nejvíc potřeba.                 



 

Únor 2026 

 6 

Základní škola 

 

Lyžařský výcvik v Kladkách 

 

V lednu se žáci naší školy zúčastnili lyžařského výcviku ve Ski areálu Kladky. Během 

pěti výcvikových dnů absolvovalo přibližně 25 účastníků každý den dvouhodinovou 

lekci lyžování pod vedením zkušených instruktorů. Děti byly rozděleny do menších 

skupin podle svých dovedností – od úplných začátečníků až po pokročilejší lyžaře – aby 

se každý mohl rozvíjet svým tempem. 

Cílem kurzu bylo osvojit si základní lyžařské dovednosti, získat jistotu na svahu a zažít 

radost z pohybu na sněhu. Výuka probíhala zábavnou formou, nechyběly hry na sněhu, 

soutěže ani společné zahřátí horkým čajem během krátké svačinové pauzy. 

Velkým přínosem byla také přítomnost praktikantky Aničky ze Střední pedagogické 

školy v Boskovicích, která posílila náš pedagogický tým. Díky svým zkušenostem s 

prací s mladšími školáky dokázala podpořit zejména ty, kteří měli zpočátku obavy nebo 

si méně věřili. Mnohým pomohla překonat strach a úspěšně zvládnout první obloučky. 

Kurz probíhal v příjemné atmosféře, účastníci udělali velké pokroky a odnášejí si nejen 

nové dovednosti, ale i spoustu společných zážitků. 
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Den otevřených dveří na základní škole v komorní atmosféře 
 

Letošní Den otevřených dveří, konající se v úterý 13. ledna, se nesl v poklidnějším 

tempu. Kvůli vysoké nemocnosti dětí a nepříznivému počasí dorazilo jen několik 

návštěvníků. Ti, kteří přišli, si však mohli v klidu prohlédnout prostory a popovídat si o 

všem, co je zajímalo. Děkujeme za účast a těšíme se na příště. 

 

Kolektiv pracovníků ZŠ 

 

********************************************************************* 

Mateřská škola Cetkovice 
 

ZÁPIS K PŘEDŠKOLNÍMU VZDĚLÁVÁNÍ 

pro školní rok 2026/2027 

 

 

15. dubna 2026 ve 13:00 – 16:00 hod  

ve třídě MŠ – Motýlci. 

 

 

Více informací na www.mscetkovice.cz  

Případně www.cetkovice.cz 

 

 

********************************************************************* 

Sportovní klub Cetkovice 

 

SK Cetkovice, z.s. 
 

svolává všechny členy a příznivce na 

volební valnou hromadu SK Cetkovice, z.s., 

která se bude konat 
 

v SOBOTU 21.2.2026 v 18.00 hodin 
 

ve společenské místnosti hasičské zbrojnice v 

Cetkovicích 
 

!!!!!!!!!!!!! Žádáme všechny členy o účast  !!!!!!!!!!!!! 

 

http://www.mscetkovice.cz/
http://www.cetkovice.cz/
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Příprava na jarní část sezóny 2025-2026 již začala 
 

        Muži vstupují do jarní části sezóny 

s velkou chutí a motivací navázat na 

dobré výkony z podzimu. Tým 

v nováčkovské sezóně v 6. lize se 

etabluje a momentálně je na 11. místě 

s 10 body. Tým si zápasy podzimu 

potvrdil, že se může měřit i s těmi 

nejsilnějšími soupeři této ligy. Jen trošku 

mrzí některé výsledky (především 

remízy), protože by pak postavení 

v tabulce bylo lepší. Hlavním cílem 

sezóny je hrát důstojnou roli v soutěži a 

nadále se snažit o co nejlepší výsledky a co nejvyšší umístění. 

       Zimní příprava probíhá naplno už od ledna. Tréninky se konají v tělocvičně 

Základní školy Velké Opatovice, hráči zároveň pracují individuálně na kondici v 

posilovně a plánují absolvovat kruhové tréninky. Součástí přípravy jsou také přátelská 

utkání, která pomohou doladit herní souhru před startem jarních mistrovských zápasů. 
 

Plánovaná zatím známá zimní utkání mužů: 

8.2.2026 Cetkovice – Lipovec    16.00 h umělá tráva Boskovice 

7.3.2026 Kunštát – Cetkovice    16.30 h umělá tráva Blansko 
 

     Do přípravy se naplno zapojili také fotbaloví mladší žáci. Děti pravidelně trénují v 

hale ZŠ Velké Opatovice, kde mají ideální podmínky pro rozvoj pohybových 

dovedností, techniky i radosti ze hry. Tréninky probíhají v přátelské atmosféře a zájem 

mladých fotbalistů je velmi potěšující. 

     Připravujeme také tým přípravky, který by měl pracovat jako kroužek. Uvidíme pak 

podle zájmu, jakou formou by děti byly organizovány.  

          Petr Horák 

 

*********************************************************************

Informace 

 

Lékařská služba první pomoci – stomatologická – únor 2026 

 

Služba je poskytována o sobotách, nedělích a ve svátky v době od 8:00 do 13:00 hodin. 

Mimo uvedenou dobu je stomatologická pohotovost nově zajištěna ve Fakultní 

nemocnici u sv. Anny v Brně, ve všední dny 16:00 do 21:00 hodin, o víkendech od 

8:00 do 18:00 hodin. Pacienty v budově S obslouží dvě ambulance. Nejbližší vstup pro 

pěší je možný vchodem z ulice Hybešova, automobilem pak vjezdem z Mendlova 

náměstí. 

 

7.2. MDDr. Šméralová Kristýna  Boskovice, Lidická 936/8         731 074 479  

8.2. MUDr. Štrajtová Jana   Černá Hora, Zdrav. středisko        608 220 806  

14.2. MUDr. Šumberová Ludmila  Lysice, Komenského 429     516 472 227  

15.2. MUDr. Švendová Zdena  Lipovec 282                 736 218 749  
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21.2. MUDr. Tomášková Barbora  Blansko, Pražská 2394/1b         734 177 800  

22.2. MDDr. Trubáčková Pavlína  Poliklinika Blansko, Sadová 33        516 488 452  

28.2. MDDr. Veselý Petr   Letovice, Masarykovo náměstí 162/38   792 325 591 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Poplatky za komunální odpad a psa 
 

Obecní úřad Cetkovice oznamuje občanům, že od 16. února 2026 

budou vybírány poplatky za svoz komunálního odpadu a dále 

poplatek za psa. 

Výše poplatku za komunální odpad je ve výši 800,- Kč za osobu, 

poplatek za psa je ve výši 150,- Kč a 200,- Kč za každého dalšího 

psa. Pro osoby starší 65 roků je poplatek za psa snížen na 120,- Kč 

a za každého dalšího psa na 150,- Kč. 

Úhrada je možná následujícími způsoby: 

a) bezhotovostním převodem na účet obce č. 2026230399/0800, kdy jako variabilní 

symbol prosím uveďte číslo popisné domu a do poznámky kolika osob se popla-

tek za komunální odpad týká a zda je v částce zahrnutý i poplatek ze psa 

b) v hotovosti či platební kartou v kanceláři obecního úřadu v úředních hodinách – 

pondělí a středa 8.00 - 12.00 hodin a 14.00 - 17.00 hodin. 

********************************************************************* 

Pozvánka na nadcházející akce: 
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****************************************************************************************** 
Zprávy z Cetkovic vydává OÚ Cetkovice, IČO 00280071. Vychází jedenkrát měsíčně. Odpovědná osoba: Grénar Martin. 
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Periodikum je evidováno u Ministerstva Kultury ČR pod evidenčním číslem MK ČR E 21407. 

http://www.cetkovice.cz/
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